11Iro

Amsa: HOns
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.09.2010 19:49:28

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.09.2010 20:57:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/159578/answer/159596




Hedpoctomus Ovla, BEPOSITHO, MYyHKITMOHHAS? [IprMech KpOBY MOXKET OBITh CBSI3aHA C
KaJIbIMHUPOBaHWEM JpeHaxka U\UIK HapylleHreM 0TTOKa Mouu Mo HeMy. OOHAKO chaeaTh KaKoe-To
3aK/TI0YeHNe BO3MOXKHO TOJIbKO TP ocMoTpe. O6paTUTECh K OMEPUPYIOIIUM BpadaM.



